

进博会将为世界经济发展注入新动能

“进博会如期举行意义重大，将为世界经济发展注入新动能。”谈及即将于11月在上海开幕的第三届中国国际进口博览会，施耐德电气全球执行副总裁、中国区总裁尹正日前接受新华社记者采访时说。

新冠疫情给世界经济带来严重冲击，多数大型国际展会取消或延期，跨国企业经营活动受到严重影响。在这种背景下，进博会在线下如约而至，凸显中国统筹疫情防控和经济社会发展取得重大成果，为全球商界注入信心，为跨国企业点亮“希望之光”。

宝马集团大中华区总裁兼首席执行官高乐表示，进博会是中国持续开放的象征，为企业提供了在宝马全球最大市场上展示产品的良机。高乐介绍，随着中国经济稳步复苏，宝马前三季度在华销售额同比增长6.4%。特殊年份里这一“成绩单”来之不易。

受疫情影响，全球时尚和纺织行业

主要市场表现不佳。法国高端精品集团开云集团董事总经理让-弗朗索瓦·帕卢斯表示，进博会为开云及旗下品牌提供了重要平台，“非常感谢进博会为我们提供在中国扩大影响力的机会”。

法国达能全球高级副总裁李健也认为，作为一个全球性经贸盛会，进博会“在危机中为国内外企业提供了机遇”，是企业参与和分享中国经济稳健增长的重要窗口。

跨国企业重视中国大市场的购买力，更重视中国市场的产经新趋势、新业态。疫情期间，中国数字经济、绿色经济蓬勃发展，备受全球瞩目。不少跨国公司把相关领域新技术、新产品带到进博会，希望通过展会找到参与中国发展的机遇。

欧洲最大软件公司思爱普在此次进博会上将为参观者打造“沉浸式体验”，介绍思爱普数字化解决方案如何帮助打造智慧企业。思爱普全球执行副总裁、大中华区

总裁纪秉盟相信，今年的进博会将比以往办得“更大、更好、更创新”。

通过前两届进博会，施耐德电气和中国合作伙伴在数字化升级和智能制造解决方案等领域达成了相关合作。尹正表示，施耐德电气期待在第三届进博会上发掘“更多市场机遇”，与用户、合作伙伴碰撞出“更多火花”。今年公司的参展面积比去年增加近一倍，将全面展示能源管理与自动化方面的前沿数字化解决方案，覆盖酒店、银行与金融、商业地产、医疗等十多个行业。

在美国霍尼韦尔公司全球高增长地区总裁沈达理看来，进博会是跨国企业“中国故事”的重要一环。“中国不单是出口市场，也是重要的生产制造和创新之地。我们力求更好地抓住中国市场活力带来的巨大机遇。”

疫情冲击下，世界经济形势错综复杂，部分国家贸易保护主义抬头。全球主要跨国公司坚持在华发展业务，不断

扩大投资，彰显对中国经济未来的坚定信心。

李健告诉记者，中国持续举办进博会的溢出和带动效应，为全球企业创造了更多互利共赢的机会，为全球技术创新、科技发展提供了重要机会和合作交流平台，有助于形成良好稳定的国际循环机制。

欧莱雅集团首席执行官让-保罗·安巩表示，中国开放的大门越开越大，营商环境越来越好，在全球经济中的作用越来越强。“进博会的如期举办表明中国以开放共赢精神推动全球发展的决心，向世界传递出开放、包容、普惠、共赢的信号，为世界经济注入新动能，承载着人们对世界共享繁荣的美好期许。”

“一个更加开放、包容、创新、有担当的中国正张开双臂，与世界‘美美与共’。”安巩说。

新华社北京10月28日电

法土争端升级背后的地缘政治矛盾

法国和土耳其两国紧张关系近期不断升级，法国宣布召回驻土耳其大使，土耳其则呼吁国内人民抵制法国产品。

分析人士认为，此轮法土争端虽然是由法国国内涉宗教袭击事件引发，但实际是长期以来两国矛盾和冲突积累的结果，而欧洲多国在此事上对法国的支持也折射出法土之间的地缘政治矛盾。

法土龃龉升级

巴黎西北郊的孔夫朗-圣奥诺里纳市街头16日发生一起持刀袭击事件，一名教师因曾在课堂上向学生展示涉及宗教的争议性漫画，被一名车臣裔男子袭击身亡。

法国总统马克龙认为这是一起“典型的恐怖袭击”事件和“对法国价值观的攻击”，并称遇害教师为“英雄”。法国政府还在反恐和打击宗教极端主义方面采取一系列新举措，包括对宗教协会和机构加强监管、取缔存在极端化问题的宗教团体

等。

法方上述言行招致土耳其不满。土耳其总统埃尔多安24日谴责马克龙对伊斯兰教和穆斯林的敌意，认为马克龙对待法国穆斯林的做法表明其不懂信仰自由，称马克龙需要接受“精神检查”。

法国外交部25日发表声明，指责土耳其“散布对法国的仇恨和诽谤性言论”并直接侮辱法国总统，宣布召回驻土耳其大使。

埃尔多安26日回应称，伊斯兰教和穆斯林敌对主义在一些欧洲国家成为得到总统亲自支持的国家政策。他呼吁土耳其人民抵制法国产品。

矛盾积累已久

分析人士指出，教师遇害事件只是此轮法土紧张关系升级的导火索，两国作为地区大国在地缘政治上的冲突和矛盾才是深层次原因。法国和土耳其此前在东地中海主权争议、利比亚内战、叙利亚冲突等问题上早已针锋相对，近期两国还在纳卡

冲突中分别支持敌对双方。此次教师遇害事件引发的争议令本已不睦的两国关系雪上加霜。

土耳其外交事务专家哈瑟姆·蒂尔凯尔表示，法土紧张关系的最新事态是双方一系列争端的延伸，两国在许多问题上存在分歧，而且显然在争夺地区影响力。

法国格勒诺布尔政治学院教授让·马尔库说，埃尔多安希望将土耳其打造成地区大国，对外时常主动出击。法国则通过干预利比亚问题和在东地中海争端中力挺希腊的做法，在欧盟外交政策方面发挥领导作用。两国在地区问题上的矛盾不断累积。

折射土欧关系

在此次法土争端中，不少欧洲国家都站在了法国一边。德国总理默克尔表示，埃尔多安的言论“已构成诽谤”；意大利总理孔特说，埃尔多安的说法“令人无法接受”；荷兰首相吕特称要与法国捍卫欧盟共同价值，反对极端主义。

分析人士认为，欧洲国家上述态度显示出它们与土耳其的矛盾。土耳其谋求加入欧盟一直未能成功，转而独立追求自己的“大国梦”，与欧盟渐行渐远。

让·马尔库说，土耳其近年来在逐渐脱离其西方盟友，甚至购买俄罗斯的防空导弹系统，已在北约内部被一定程度地“边缘化”。

哈瑟姆·蒂尔凯尔说，欧洲集团内部存在反对土耳其的共同声音，导致土耳其寻求采取果断的外交政策来显示其在地区事务中的影响力。

不过值得注意的是，尽管法国得到了欧洲国家支持，但遭到不少伊斯兰国家和国际组织反对，一些国家还掀起了抵制法国货的活动。有分析认为，随着欧洲不少国家表态支持马克龙，法国同伊斯兰国家之间的矛盾有可能扩大到欧盟和伊斯兰国家之间。

新华社北京10月28日电

国际观察

美欧航空补贴之争或再升级

世界贸易组织26日正式授权欧盟每年对不超过39.9亿美元来自美国的商品和服务加征关税，以报复美国政府违规补贴波音公司。但截至目前，欧盟方面尚未就对美加征报复性关税作出决定。

欧盟委员会执行副主席东布罗夫斯基在一份声明中表示，欧盟更希望与美方通过谈判解决航空补贴争端。“在谈判无果的情况下，欧盟将准备按照世贸组织裁决采取行动。”

美方代表在世贸组织争端解决机构例会上表示，将同欧盟一道，参与到达成协议的新进程中，纠正损害美国航空产业和工人利益的行为，为美国企业提供公平竞争环境。

美欧航空补贴争端由来已久，既是美国与欧盟双边贸易摩擦焦点和热点，也影响着跨大西洋经贸关系走向。

2004年以来，世贸组织先后裁定美欧双方均存在对各航空企业提供非法补贴的问题。2019年10月，世贸组织裁定欧盟及其部分成员国仍违规补贴空客公司，美方随后宣布对价值75亿美元欧盟输美产品加征关税，涵盖大型民用飞机、葡萄酒、奶酪、威士忌等欧盟商品。

分析人士指出，尽管双方有意愿达成一项针对航空补贴争端的长期解决方案，但随着美国大选临近，美欧之间短期内通过谈判解决争端的可能性不大。

欧盟委员会此前已公布可能加征报复性关税的美国商品清单，并在欧盟内部开展公众咨询。东布罗夫斯基说，若无法通过谈判解决争端，欧盟将被迫捍卫自己的利益，可能对番茄酱、游戏机等美国产品加征惩罚性关税。

美国总统特朗普则表示，如果欧盟加征关税，美国将予以“更猛烈回击”。

英国《金融时报》援引一名欧盟外交官的话说，欧盟内部尚未启动对美加征关税的正式程序，预计11月3日美国大选前不会采取行动。

有分析认为，在空客和波音补贴案中，世贸组织先后授权美国和欧盟加征报复性关税，使双方分别获得谈判筹码，在一定程度上增强了双方谈判的意愿。不过，美欧能否在谈判桌上取得突破仍充满不确定性，特别是在一些关键分歧领域，目前双方未见妥协迹象。

今年上半年，空客和波音均出现巨额亏损。若谈判失败，美欧贸易冲突可能进一步升级，不仅使在疫情中风雨飘摇的航空业雪上加霜，还将对其他受关税影响的行业、供应链以及终端消费者造成影响。

“我们不希望继续伤害航空业客户、供应商及所有其他受影响的行业。”空客公司首席执行官纪尧姆·福里表示，空客支持欧盟委员会采取必要行动，以创造公平竞争环境，并寻求达成“早该达成的协议”。

新华社法兰克福10月27日电

(2020)漯住建售字第0017号 (2018)漯住建售字第0563号



恒大名都 4期
沙河文脉·自然天成



4A级沙澧河景区旁

城央芯·装修房·2万享50000元新品认筹

建筑面积约 110~133m²全系户型 | 带地暖送新风

贵宾专线
0395 321 3333

营销中心

漯河市源汇区恒大名都东门南侧

